Ata da primeira sessão ordinária da terceira reunião ordinária da Câmara Municipal de Santana do Deserto, em 21 de outubro de 1957. Presidência: Jaime Gouvêa Lobato; Resumo, comparecimento - ata - Expediente: Ofício - Leitura e apresentação de Projetos: encerramento- ordem do dia: Aos vinte e um dias do mês de outubro do ano de mil novecentos e cinquenta e sete, nesta cidade de Santana do Deserto, no edifício próprio, realizou-se a 1ª sessão da 2ª reunião ordinária da Câmara Municipal. As dezoito horas, na sala das sessões, compareceram os seguintes senhores vereadores: Jaime Gouvêa Lobato, Manoel Gonçalves Viana, José Martins do Couto, Hamilton Sanabio da Costa, Belino Correa da Silva, Gastão de Aquino Almeida, deixando de comparecer os seguintes vereadores: Raimundo Maximiano de Oliveira, Thompson Gomes e Pedro Pullig, sendo justificada a falta dos dois primeiros pelo vereador Jaime Gouvêa Lobato, os demais nada justificaram. Acusando a lista de presença o comparecimento de 6 senhores vereadores, declarou o senhor presidente aberta a sessão: Verificada a falta do Presidente efetivo o senhor Jaime Gouvêa Lobato – Vice-Presidente assumiu a Mesa na falta do vereador efetivo Manoel Gonçalves Viana, para secretaria da mesa na falta do vereador efetivo.
Ata: o senhor Manoel Gonçalves Viana, secretario procedeu a leitura da ata da sessão anterior, a qual, sem observação, é aprovada. Expediente: o Senhor secretario lê uma solicitação do Senhor Dorcelino Policarpo de Almeida. Solicitando a casa, digo, comunicando a casa que o patrono da CIA mineira de Eletricidade até a este município foi o Sr. Zeferino Cerqueira Leite o senhor secretario lê: o ofício do Senhor Prefeito Municipal remetendo o ante-projeto lei  que orça e fixa a receita e despesa para o exercício de 1958, Nada mais existindo no expediente passou-se a apresentação de projeto: projeto nº 29 de autoria do prefeito municipal que orça e fixa a receita e despesa para o exercício de 1958. Em seguida  pede a palavra o vereador Gastão de Aquino Almeida; apresentando a mesa o ante Projeto de Lei N°30 que institui com caráter obrigatório o combate a saúva e outros insetos prejudiciais a lavoura, ante projeto de lei n°31 que dispõe sobre vencimento de funcionários municipal, ante projeto de lei n°32 autoriza a colaboração do projeto e orçamento da entrada  Sossego- Santana do Deserto- e abre credito especial auto projeto de lei n°33, que autoriza o plano de urbanização e  expansão da cidade, ainda com a palavra solicita mesa informações com referencia ao ante projeto de lei que dispõe sobre desapropriação de uma faixa de terra e das outras providencias, em seguida o senhor vereador José Martins do Couto informa que o mesmo por decisão desta  Camâra deliberou aguardar que o mesmo fosse discutido em ocasião oportuna , depois de ouvida a comissão designada para entender-se com Sr. Avelino Cerqueira Leite. Em seguida pede a palavra o vereador Manoel Gonçalves Viana que expõe a casa, a decisão do senhor Albino Cerqueira Leite dizendo que fosse para beneficiar o município passando por Santana a Sossego ele abriria mão, fosse por questão de política, mas Sr. Manoel Goncalves Viana expõe ainda que o Deputado Último de Carvalho também iria entrar entendimento com o senhor Avelino Cerqueira Leite. Em seguida o Sr Presidente encaminha as comissões de justiça e legislação os projetos n°29 a 34 para darem os seus pareceres. Nada mais havendo a tratar, o senhor Presidente declara finda sessão, designando para a sessão do dia 24 do corrente quinta-feira a seguinte ordem do dia: leitura e aprovação da ata anterior, Expediente: inclusive leitura, e apresentação de pareceres, projetos, indicações e requerimentos. 1ª discussão e votação dos projetos n°29 a 34. Levante-se a sessão. Do que para contar lavrou-se a presente ata, que será por todos assinada.
